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DADOS DE IDENTIFICACAO DO CANDIDATO

N&o deixe de preencher as informacdes a seguir:

Nome

N° de Identidade Orgao Expedidor UF N° de Inscricao

CADERNO 05 - RECEPCIONISTA

PREZADO CANDIDATO!

> Vocé esta recebendo o seu Caderno de Prova Escrita, contendo 40 (quarenta) questfes objetivas de multipla escolha
com 05 (cinco) alternativas cada.

> Se encontrar alguma informag&o em desacordo, incompleto ou com algum defeito grafico que lhe cause davidas,
informe, imediatamente, ao Fiscal para ele tomar as providéncias necessarias. Caso ndo seja atendido em sua
reivindicacao, solicite que seja chamado o Chefe de Prédio.

> Para registrar as alternativas escolhidas nas questfes objetivas de multipla escolha, vocé recebera um Cartéo-
Resposta de Leitura Otica. Verifique, também, se o Nimero de Inscri¢ao impresso esta correto.

> As marcacfes das suas respostas no Cartdo-Resposta devem ser realizadas mediante o preenchimento total das
bolhas correspondentes a cada nimero da questéo e da letra da alternativa. Utilize, para isso, caneta esferografica
na cor azul ou preta.

> Se for necesséria a utilizagdo do sanitério, vocé devera solicitar permisséo ao fiscal de sala que designara um fiscal
volante para acompanhé-lo no deslocamento, devendo permanecer em siléncio, durante todo o percurso, podendo,
antes de entrar no sanitario e depois da utiliza¢cdo deste, ser submetido a revista (com ou sem detector de metais).
Caso, nesse momento, sejam detectados qualquer irregularidade ou porte de tipo de equipamento eletrénico, seréo
tomadas providéncias de acordo com o estabelecido no Edital do Concurso.

> Ao terminar sua Prova e preenchido o Cartdo-Resposta, desde que no horario estabelecido para deixar o recinto de
Prova, entregue-o ao Fiscal e deixe a sala em siléncio.

BOA SORTE!
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CONHECIMENTOS DA LINGUA PORTUGUESA

Texto 01 para as questBes de 01 a 08.

A Importancia da Leitura

Tanto a leitura quanto a escrita sdo praticas sociais de suma importancia para o desenvolvimento da cogni¢do humana.
Ambas proporcionam o desenvolvimento do intelecto e da imaginacdo, além de promoverem a aquisi¢do de conhecimentos.
Dessa maneira, quando lemos, ocorrem diversas ligagdes no cérebro que nos permitem desenvolver o raciocinio. Além disso,
com essa atividade, agugamos nosso senso critico por meio da capacidade de interpretacéo.

Nesse sentido, vale lembrar que a “interpretagdo” dos textos ¢ uma das chaves essenciais da leitura. Afinal, ndo basta ler ou
decodificar os codigos linguisticos, faz-se necessario compreender e interpretar essa leitura. EX:

Os beneficios da leitura

Muitos sdo os beneficios que a leitura proporciona: desenvolvimento da imaginacao, da criatividade, da comunicacdo, bem
como o aumento do vocabulario, conhecimentos gerais e do senso critico.

Além desses beneficios, com a leitura, exercitamos nosso cérebro, o que facilita a interpretagdo de textos e leva a maior
competéncia (habilidade) na escrita.

Ao ler, o individuo adquire maior repertério, ampliando e expandindo seus horizontes cognitivos. Para além disso, estudos
apontam que o ato de ler € muito prazeroso na medida em que reduz o stress ao mesmo tempo que estimula reflexdes.

Por esse motivo, a leitura deve ser incentivada desde a educacdo primaria. Incentivar os filhos pequenos em casa e criar
habitos sdo chaves importantes para que as criangas desenvolvam o gosto pela leitura. Uma dica é leva-los nas bibliotecas,
livrarias ou mesmo contar historias para eles.

Disponivel em: https://www.todamateria.com.br/a-importancia-da-leitura/ Acesso em 21/02/2024.

01. Sobre o texto 01, em uma das alternativas abaixo, existe uma afirmativa cuja ideia néo esta nele declarada. Assinale-a.

A) Um dos beneficios ofertados pela leitura é o desenvolvimento da criatividade.
B) Através da leitura, os horizontes cognitivos humanos sdo expandidos.

C) A leitura concorre para estimular reflexdes.

D) A leitura é perigosa, as vezes, porque em excesso, produz stress.

E) Desde a educagdo primdria, deve-se incentivar as criangas a leitura.

02. Em qual das alternativas abaixo, 0 termo destacado em maitiscula NAO esta corretamente classificado nos parénteses?

A) “...para o desenvolvimento da COGNICAO humana.” (Substantivo)

B) “...além de promoverem a aquisi¢do DE conhecimentos.” (Preposi¢ao)

C) “Além disso, com essa atividade, agugamos nosso senso CRITICO...” (Substantivo)

D) “...com a leitura exercitamos nosso cérebro, O que facilita a interpretagdo de textos...” (Pronome)
E) “...a leitura DEVE ser incentivada desde a educagdo primaria.” (Verbo)

03. Assinale a alternativa cujo termo destacado em maiuscula esta CORRETAMENTE separado em silabas nos parénteses.

A) “DESSA maneira, quando lemos ocorrem diversas liga¢des...” (De-5sa)

B) “Ambas proporcionam o desenvolvimento do INTELECTO...” (In-te-lec-t0)

C) “...e leva a MAIOR competéncia (habilidade) na escrita.” (Ma-ior)

D) “...ampliando e expandindo seus horizontes COGNITIVOS.” (Co-gni-ti-vos)

E) “Uma dica € leva-los nas bibliotecas, LIVRARIAS ou mesmo contar historias para eles.” (Li-vra-rias)

04. Observe os itens abaixo e 0s termos neles destacados em maidscula:

I “Tanto a leitura quanto a escrita sio PRATICAS sociais...”

1. “Afinal, ndo basta ler ou decodificar os CODIGOS LINGUISTICOS...”
I1l.  “Para ALEM disso, estudos apontam que o ato de ler é muito prazeroso...”
IV.  «.livrarias ou mesmo contar HISTORIAS para eles.”



https://www.todamateria.com.br/a-importancia-da-leitura/
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Em relacdo a Acentuacédo, esta CORRETO o que se afirma na alternativa

A) No item I, a tonicidade do termo destacado recai na antepentltima silaba.

B) No item I, ambos os termos destacados sdo acentuados por serem paroxitonas terminadas em “s”.

C) No item III, o acento do termo destacado se justifica por se tratar de uma paroxitona terminada em “em”.
D) No item IV, o termo € acentuado por ser uma paroxitona terminada em hiato.

E) Os termos destacados nos itens | e IV obedecem a mesma regra de acentuago.

05. Observe o texto abaixo:

“Dessa maneira, quando lemos, ocorrem diversas ligacdes no cérebro que nos permitem desenvolver o raciocinio. Além
disso, com essa atividade, agucamos nosso senso critico por meio da capacidade de interpretacdo. ”

Se substituissemos o sujeito “nos” por “eu”, estaria CORRETO o texto indicado na alternativa

A) Dessa maneira, quando Iés, ocorrem diversas ligagGes no cérebro.

B) Ocorrem diversas ligac6es no cérebro que nos permitem desenvolver o raciocinio.
C) Além disso, com essa atividade, agugaste teu senso critico.

D) Dessa maneira, quando liamos, ocorriam diversas ligacoes.

E) Com essa atividade, agugo meu senso critico.

06. Observe o trecho abaixo:

Tanto a leitura quanto a escrita séo praticas sociais de suma importancia para o desenvolvimento da cogni¢éo humana.

Sobre ele, assinale a alternativa CORRETA.

A) Trata-se de periodo composto por coordenacdo.

B) Trata-se de periodo composto por subordinacéo.

C) Trata-se de periodo composto por coordenagdo e subordinacéo.
D) Trata-se de periodo simples.

E) O periodo é composto e contém apenas duas oracées.

07. Assinale a alternativa cujo termo destacado em maiuscula é classificado como pronome.

A) “AMBAS proporcionam o desenvolvimento do intelecto e da imaginagéo...”
B) “TANTO a leitura quanto a escrita sdo praticas sociais...”

C) “Ao ler, o individuo adquire MAIOR repertoério...”

D) “...estudos apontam que o ato de ler ¢ MUITO prazeroso...”

E) “...a leitura deve ser incentivada DESDE a educagdo primaria.”

08. Observe os itens abaixo e os termos neles destacados:

I “AMBAS proporcionam o desenvolvimento do intelecto e da imaginagdo...”
I1.  “..ocorrem DIVERSAS LIGACOES no cérebro...”

1. “..eleva A MAIOR COMPETENCIA (habilidade) na escrita.”

IV. “.aleitura deve ser incentivada DESDE A EDUCACAO PRIMARIA.”

Em relacdo a Andlise Sintatica, sobre os termos destacados nos itens, assinale a alternativa CORRETA.

A) No item I, o termo destacado funciona como sujeito do verbo “proporcionar”.

B) No item II, os termos destacados completam o sentido do verbo “ocorrer”.

C) No item III, os termos destacados completam o sentido do verbo “levar” e ndo vém regido de preposicéo.
D) No item 1V, os termos destacados funcionam como complemento do termo “incentivada”.

E) Tanto no item | como no |1, os termos destacados funcionam como complementos verbais.
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09. Em qual alternativa, existe um exemplo de Figura de Linguagem?

A) Falava tanto que cansava todos 0s que chegavam perto dela.

B) Néo podiamos embarcar no 6nibus antes de tirar fotos daquele belo lugar.
C) Riu tanto que incomodou os que estavam ao redor.

D) Mari sempre procurava ajudar os outros com gestos de amor e carinho.
E) Quem se atreve a viajar num temporal desses?

Texto 02 para as questBes de 10 a 16.

Jamais desista das pessoas que ama. Jamais desista de ser feliz. Lute sempre pelos seus sonhos. Seja profundamente
apaixonado pela vida. Pois a vida é um espetaculo imperdivel.
Disponivel em: Augusto Cury https://www.pensador.com/mensagens_de_animo_e_coragem/2/

10. Em relacdo aos dois ultimos termos existentes no texto 02, estes sdo acentuados, respectivamente, porque

A) ambos sdo proparoxitonos.

B) a tonicidade de ambos recai na pentltima silaba.
C) sao proparoxitono e paroxitono terminada em “1”.
D) ambos obedecem & mesma regra de acentuag&o.
E) ambos sdo paroxitonos.

11. Em relagdo a Pontuacdo, o trecho estaria também CORRETO

A) se houvesse um travessdo apos o termo “sonhos”.

B) se houvesse um sinal de interrogagéo apds o verbo “ama”, e o sentido do trecho ficaria inalterado.
C) se fossem colocados dois pontos apos o termo “vida”.

D) se o ponto apds o termo “vida” fosse substituido por uma virgula.

E) se houvesse dois pontos ap6s o verbo “ama”.

12. Se o texto 02 tivesse como sujeito “vocés”, assinale a alternativa que indica um trecho gramaticalmente CORRETO.

A) Jamais desistam das pessoas que amam.

B) Jamais desistiamos de ser felizes.

C) Lutaste sempre pelos teus sonhos.

D) Sejamos profundamente apaixonados pela vida.
E) Jamais desistira de ser feliz.

13. Observe o trecho abaixo:

‘ “Jamais desista DAS PESSOAS que ama. Jamais desista de ser feliz. Lute sempre PELOS SEUS SONHOS.”

Sobre os termos destacados em maiudscula, ¢ CORRETO afirmar que

A) “...das pessoas...” funciona como complemento do verbo desistir e vem regido de preposi¢do. No entanto, “pelos seus sonhos”
completa o sentido do verbo “lutar” e ndo vem regido de preposigéo.

B) ambos exprimem circunstancia de modo.

C) ambos sdo complementos nominais.

D) o complemento “das pessoas” se liga ao verbo “desistir” sem preposi¢do ao passo que “pelos seus sonhos” se liga ao verbo
“lutar” regido de preposi¢ao.

E) ambos sdo complementos verbais regidos de preposicéo.

14. Observe os itens abaixo e os termos neles destacados em maiuscula:

I JAMAIS desista das pessoas QUE ama.
. Lute SEMPRE pelos seus sonhos.
I1l.  POIS avida é um ESPETACULO imperdivel.



file:///C:/~concursos/PROVAS/FORMATADA/MÉDIO/Augusto%20Cury%20https:/www.pensador.com/mensagens_de_animo_e_coragem/2/ 

Em relacdo a Classe das Palavras, assinale a alternativa CORRETA.

A) No item I, o primeiro termo destacado é classificado como advérbio.

B) No item I, o termo destacado é classificado como preposicéo.

C) No item 111, o primeiro termo destacado é classificado como interjeicéo.

D) No item I, o segundo termo destacado é classificado como pronome demonstrativo.
E) No item 111, o segundo termo destacado é classificado como adjetivo.

RECEPCIONISTA

15. Observe o trecho abaixo:

“Seja profundamente apaixonado pela vida. Pois a vida é um espetdaculo imperdivel.”

Nele, existem quantas palavras polissilabas?

A) Apenas 3. B) Apenas 4. C) Apenas 5. D) Apenas 2.

E) Apenas 6.

16. Interpretando o texto 02, 6 CORRETO afirmar que

A) ele desestimula as pessoas a lutarem pelo seu ideal.

B) nele ha palavras que provocam desanimo as pessoas.

C) ele instiga as pessoas a serem felizes.

D) as pessoas, de um modo geral, sdo passivas, sem desejo de luta.
E) ele estimula o individuo a desistir diante das adversidades da vida.

Texto 03 para as questfes de 17 a 20.

substituiu.
Que belo exemplo para nds, humanos!

A imagem que, para nos, melhor ilustra o papel do lider servidor é aquela dos passaros voando em formato de V (formacéo
em Delta), tendo a frente um lider que é incentivado pelos demais a vencer a forca do vento contrério e, quando cansado, tem
sempre outro passaro para substitui-lo no vértice do V, e ele volta para o dltimo lugar e continua incentivando quem o

Disponivel em: Gilberto Silva https://www.pensador.com/textos sobre lideranca

17. Sobre a Gltima virgula existente no texto 03, ¢ CORRETO afirmar que ela foi utilizada para separar

A) o vocativo.

B) elementos de mesma fungdo sintética.
C) oragdes coordenadas.

D) o aposto.

E) termo intercalado.

18. Observe o trecho abaixo:

“...tendo a frente um lider que é incentivado pelos demais a vencer a for¢ca do vento contrario e, quando cansado, tem sempre
outro passaro para substitui-lo no vértice do V, e ele volta para o iltimo lugar e continua incentivando quem o substituiu.”

Se “um lider” fosse substituido por “uma lider”, estaria CORRETO o que se indica na alternativa

A) Tendo a frente uma lider que s&o incentivadas.

B) E, quando cansada, tem sempre outro passaro para substitui-los.
C) Tendo a frente uma lider que é incentivada pelos demais.

D) E eles voltam para o ultimo lugar e continuam incentivando.

E) E ela volta para o dltimo lugar e continuavam incentivando.



file:///C:/~concursos/PROVAS/FORMATADA/MÉDIO/Gilberto%20Silva
https://www.pensador.com/textos%20sobre
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19. Observe o trecho abaixo e 0s termos nele destacados em maitsculo.

>

“..tendo a FRENTE um lider que é incentivado pelos demais A vencer A for¢a do vento contrario...’

Em relagéo ao emprego da Crase, assinale a alternativa CORRETA.

A) Em “a frente”, a crase € facultativa.
B) Em “a vencer”, ndo se craseia por estar diante de verbo.
b
C) No segmento “vencer a for¢a”, existe apenas a presenga da preposi¢éo, dai ndo existir a crase.
D) Em “vencer a for¢a”, a crase é facultativa.
E) Em “a vencer”, a crase é facultativa.

20. Observe os itens abaixo e os termos neles destacados em maidscula

. “...e ele volta para o ultimo LUGAR e continua incentivando...”

1. «_..6 aquela dos PASSAROS voando em formato de V...”

. “..que ¢ incentivado pelos demais a vencer a FORCA do vento contrario...
IV. “..IMAGEM que, para nds, melhor ilustra o papel do lider servidor...”

V. “_..tem sempre outro passaro para substitui-lo no VERTICE do V...”

Sobre Ortografia, assinale a alternativa CORRETA.

A) Como o termo destacado no item I, escreve-se também “ajiota”.

B) O termo “assetinado” se escreve como o termo destacado no item II, “péssaro”.
C) Como o termo destacado no item 11, escreve-se também “agoitar”

D) Como o termo destacado no item IV, escreve-se também “pagem”.

E) Como o termo destacado no item V, escreve-se também “silepce”.

CONHECIMENTOS DE MATEMATICA

3

21. Assinale a alternativa que é igual & simplificacdo do radical 3 X? .
A) X
2
2
g X
2
3
o X
3
4
p) X
4
X6
E) &
) 6

22. Na Camara de Vereadores de uma determinada cidade, existem 9 vereadoras, nimero esse que representa 30% do total
de vereadores.
Assinale a alternativa que totaliza o namero de vereadores e vereadoras.

A) 15
B) 25
C) 30
D) 45
E) 60
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23. Carlos aplicou em um banco R$800,00, com taxa de juros simples de 6% a.a. para ser retirado ap6s 3 anos. O montante
no final do periodo foi igual a

A) R$800,00
B) R$896,00 D) R$944,00
C) R$908,00 E) R$1.324,00

24. A razio entre as formas fatoradas dos polindmios x> — 1 e x? + 2x +1 éigual a

x+1j

A | —=

X+2

) x+1J D)(x+2)
X—2 X+ 2

o[z o[22
Xx+1 X+1

25. Quantos anagramas tem a palavra Pajed?

A) 60

B) 120
C) 260
D) 360
E) 420

26. Retirando-se uma bola de uma urna que contém 20 bolas, numeradas de 1 a 20, a probabilidade de se obterem as bolas
de ndmeros maiores que 10 e menores que 15, é igual a

A) 0,2
B) 0,25
C)0,3
D) 0,45
E) 0,6

27. Em uma Escola no Municipio de Tabira, ha 504 estudantes matriculados no Ensino Fundamental 11, sendo 160 na 62
série, 144 na 72, 120 na 8% e 80 na 92. Na semana da patria, todos esses estudantes serdo organizados em equipes de mesma
série, com 0 mesmo numero de estudantes.

O nimero méaximo de estudantes que pode haver em cada equipe € igual a

A) 2.
B) 4.
C) 8.
D) 12.
E) 16.

28. Uma roda de motocicleta tem 50,0 cm de raio. O numero de voltas completas que ela devera dar para percorrer 1,2 km
é igual a

Considere n = 3.

A) 4
B) 40 D) 4.000
C) 400 E) 40.000
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29. O jardim de uma pracga possui um canteiro central em forma de circulo, que possui 90,00 m de circunferéncia. A area
desse canteiro é igual a

Considere = 3.

A) 225,00 m?
B) 675,00 m?
C) 765,00 m?
D) 875,00 m2
E) 905,00 m?

30. Uma piscina retangular de lados 4,0 m x 10,0 m e 1,5 m de profundidade, encontra-se totalmente vazia.
A guantidade de caminhdes pipa, com capacidade de 6,0 m? de agua, necessarios para encher completamente a piscina,
é igual a

A1
B) 6
C)9
D) 10
E) 60

CONHECIMENTOS DE INFORMATICA

31. Qual é a fungdo de um software antimalware em um sistema de computadores?

A) Atualizar automaticamente o sistema operacional evitando a manutencdo de aplicativos que possam “fazer mal”, ou seja,
prejudicar os computadores de alguma forma.

B) Otimizar o desempenho do computador, evitando a prética de comportamentos prejudiciais ao sistema.

C) Monitorar e remover programas maliciosos.

D) Gerenciar senhas de acesso a rede, certificando-se do uso de senhas fortes e boas préticas de seguranca.

E) Criptografar arquivos importantes, evitando o acesso malicioso ao contetido destes.

32. Qual funcionalidade do Microsoft Excel é utilizada para reorganizar os dados em ordem crescente ou decrescente, com
base em critérios especificos?

A) Inserir Dados
B) Classificar Dados D) Criar Tabela
C) Formatar Dados E) Inserir Funcéo

33. O que é uma pratica recomendada para manter um firewall seguro e eficaz em um sistema de rede?

A) Manter o firewall sempre atualizado com as Gltimas definicfes de seguranca

B) Desativar o firewall quando ndo estiver em uso evitando, assim, comprometer os recursos do sistema.

C) Permitir todo o trafego de entrada e saida na rede mantendo um registro de tal trafego para posterior auditoria humana.

D) Compartilhar as configuragcdes do firewall com outras organizacfes confiaveis, gerando um micro ambiente de seguranca
compartilhada

E) Permitir que qualquer pessoa configure o firewall, de acordo com suas necessidades particulares de uso e seguranca.

34. Uma empresa esté utilizando uma apresentacdo no Microsoft PowerPoint para conduzir o treinamento dos funcionarios.
Durante tal treinamento, alguns funcionarios fazem observacdes pertinentes sobre o contetdo de alguns slides.
Nesse contexto, qual recurso abaixo do Microsoft PowerPoint melhor permitiria guardar as observacdes, de forma que
estas ficassem disponiveis para outras sessdes de treinamento?

A) Inserir Grafico
B) Criar Animacéo D) Inserir Midia
C) Modo de Anotagdes E) Reorganizar Slides
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35. Qual dos seguintes ¢ um método eficaz para ajudar a garantir a integridade dos backups em um sistema de
computadores?

A) Nao verificar regularmente os backups, deixando configuragGes, apenas, para testes automaticos.

B) Testar os backups apenas quando ocorrer um incidente de perda de dados para evitar acesso constante que poderiam comprometer
o0 backup realizado.

C) Realizar regularmente testes de restauracdo para garantir que os backups estejam funcionando corretamente.

D) Ativar a notificagdo automatica do sistema sobre o status dos backups

E) Evitar fazer cOpias de seguranca dos arquivos criticos, diminuindo, dessa forma, a quantidade de acessos, 0 que mantém a
integridade destes arquivos.

36. Em uma tabela com grande quantidade de campos (linhas e colunas), deseja-se encontrar um valor em particular. Qual
das seguintes fung¢des do Microsoft Excel é mais adequada buscar um valor correspondente em uma tabela ou intervalo?

A) FINDVALUES ’
B) PROCV D) MEDIA
C) LOCALIZAR E) ENCONTRAR.VALORES

37. Uma mala direta no Microsoft Word é um recurso, que permite criar documentos personalizados, como cartas, e-mails
ou etiquetas, para enviar a um grande numero de destinatérios de forma eficiente e personalizada.
Como é denominado o processo de personalizagdo de uma mala direta, para que cada destinatario receba uma copia com
suas informacoes especificas?

A) Mesclagem de Documentos
B) Mesclagem de Paginas D) Mesclagem de Texto
C) Mesclagem de Registros E) Mesclagem de Dados

38. Atualmente, a falta de seguranga na internet é um problema significativo que afeta usuérios em todo o mundo. Embora
tenham sido feitos avancos consideraveis na protecdo de dados e na seguranca cibernética, varias vulnerabilidades
persistem, resultando em uma série de ameacas a privacidade e a seguranca dos Usuarios.

Nesse contexto, qual das seguintes alternativas é uma vantagem de usar uma conexdo segura ao navegar na internet?

A) Aumentar a velocidade de conexdo

B) Reduzir o risco de interceptacdo de dados por terceiros

C) Diminuir o nmero de anuncios pop-up

D) Eliminar a necessidade de ativar a prote¢do contra virus e malware
E) Permitir o acesso a sites bloqueados

Para as questfes 39 e 40, considere a seguinte tabela parcialmente preenchida do Microsoft Excel.

Inserir  Layout da Pagina Formulas Dados  Revisdo  Exi
sl X PO =
Ho Calibri A A =E=E 2 B
Covlar\. N T s~ H &HvAv| === & 3= EMed
Area de Transferé... = Fonte [ Alinhamente
N25 - I
A B C D E
1 Vendedor Vendas Meta Cumprida?
2 |Jodo RS 11.125,00
3 |Maria RS 3.870,00
4 |carlos RS 4.520,00
5 |Antonia RS 12.330,00
6 |José RS 7.320,00
7 |Pietra RS 1.350,00
8
9 |META DO MEs RS 5.000,00
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39. O usuario desta planilha deseja que, a medida que os valores das vendas de cada vendedor naquele més (coluna B) sejam
preenchidas, a planilha automaticamente preencha os campos da coluna C com as palavras SIM ou NAO conforme,
respectivamente, o valor da venda seja ou ndo igual ou superior ao valor da Meta do Més em destaque na mesma planilha
de acordo com a imagem acima. Para tanto, o usudrio decide criar uma formula no campo C2 para, em seguida, copiar
e colar essa formula nos demais campos correspondentes na coluna C.

Nesse contexto, qual das formulas abaixo melhor corresponde ao comportamento desejado?

A) = SE(B2<=B9;"SIM";"NAQ")
B) = SE(B2<=$B%$9;"SIM";"NAQ")
C) = SE(B2<=$B$9;SIM:NAO)

D) = SE(B2>=$B$9;"SIM";"NAO")
E) = SE(B2>=B9;"SIM";"NAO")

40. Na mesma planilha, o usuério deseja saber a quantidade de vendedores que superaram a meta do més.
A func¢do que melhor corresponde a funcionalidade desejada, nesse caso, é a seguinte:

A) =CONT.SE(C2:C7;"=SIM")

B) =CONTAGEM(C2:C7;"=SIM")
C) =VALORES(C2:C7;"=SIM")
D) =VALOR(C2:C7;"=SIM")

E) =PROCV/(C2:C7;"=SIM")
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